



## **Сунженским районным судом Республики Ингушетия местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти)

Следствием и судом установлено, что 1 июня 2022 года при осуществлении служебных обязанностей по охране общественного порядка на контрольно-пропускном пункте «Ангара-122», расположенном в сельском поселении Нестеровское Сунженского района Республики Ингушетия, полицейским отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Сунженский» остановлено транспортное средство марки «ВАЗ-21112» под управлением жителя республики, у которого отсутствовали документы на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

право владения автомобилем, а также страховой полис ОСАГО.

В связи с возникшими сомнениями относительно нахождения в состоянии алкогольного опьянения, а также агрессивным поведением последнего, сотрудником полиции был вызван наряд мобильной группы ОБ ППСП МО МВД России «Сунженский». Во избежание ответственности за совершенные правонарушения злоумышленник, самовольно усевшись в водительское сиденье указанного транспортного средства, предпринял попытку скрыться с места происшествия. Сотрудником полиции были приняты меры по пресечению противоправных действий правонарушителя, который не реагировал на законные требования представителя власти. Вытолкнув полицейского из салона автомобиля, после чего начал движение, при этом ударив сотрудника полиции левой стороной кузова.

В ходе расследования уголовного дела следователем проделан значительный объем работы. Проведено более 10 допросов, получены заключения судебных экспертиз.

Приговором суда 36-летний мужчина признан виновным и ему назначено наказание в виде 1 года и 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1738800>